



2022年7月1日

各 位

会 社 名 株式会社 SANKO MARKETING FOODS 本店所在地 東京都中央区新川一丁目 10 番 14 号代表 者 名 代表 取 締 役 社長 長澤 成博 (コード番号 2762 東証スタンダード)間合 せ 先 取締役経営管理本部長 冨川 健太郎 TEL 03-6861-9630 (代表)

(開示事項の経過) 綜合食品株式会社の株式取得(子会社化)の 完了に関するお知らせ

当社は、2022年5月17日付「綜合食品株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしました、綜合食品株式会社の発行する全株式の取得が完了いたしましたのでお知らせいたします。

1. 異動する子会社(綜合食品株式会社)の概要

| (1) 名称 | 綜合食品株式会社 |
|---------------|------------------|
| (2)所在地 | 東京都江東区豊洲六丁目6番2号 |
| (3) 代表者の役職・氏名 | 代表取締役 長澤 成博 |
| (4) 事業内容 | 水産物の売買並びにその受託輸出入 |
| (5) 資本金 | 99 百万円 |
| (6) 設立年月 | 1947年11月 |
| (7) 発行済株式数 | 61 株 |
| (8)決算期 | 3月31日 |
| (9) 株主及び持株比率 | 当社 100% |

2. 今後の見通し

本件による当社グループの 2023 年 6 月期連結業績に与える影響は現在精査中であり、開示すべき事項が発生いたしましたら速やかに開示いたします。

以上